

«Живописная» философия Александра Зиновьева

В ЦЕНТРАЛЬНОМ Доме журналиста широкой общественности впервые были продемонстрированы произведения живописи, автором которых является известный российский писатель и философ Александр Зиновьев. Эту выставку можно назвать семейной, т.к. вместе с отцом свои картины на суд зрителей представили две дочери Зиновьева — Полина и Ксения.

Открытие выставки Зиновьева-художника было приурочено к его дню рождения — Александру Александровичу исполнилось 78. Первой Зиновьева поздравила его маленькая дочь Ксения, которая помимо того, что рисует, еще и пишет стихи и рассказы, а также хорошо играет на фортепьяно, что она и продемонстрировала, исполнив три пьесы:

Чайковского, Грига и Бургмюллера. После импровизированного концерта на сцену ЦДЖ стали подниматься гости Зиновьева, чтобы произнести торжественные речи в его честь. Кстати, приглашенные на чествование Зиновьева депутаты Госдумы Геннадий Зюганов, Владимир Жириновский, Василий Шандыбин на открытии выставки так и не появились. Исключением стал лишь Сергей Бабурин, который сказал, что семья Зиновьевых является для него олицетворением свободы. Вице-спикер Госдумы также отметил, что Зиновьевы проявили мужество, вернувшись не так давно из благополучного Мюнхена «в рушащуюся страну».

*Независимая газета. — 2000. —
— 3 нояб. — с. 16* **Денис ВИКСНЕ**